

2026/2/1 上午 02:57:15

阿根廷佛光中文書苑 2022年漢字文化節「美在中文」系列活動 -硬體字比賽、朗誦比賽

#阿根廷佛光中文書苑 # 漢字文化節 # 美在中文 # 硬體字比賽 # 朗誦比賽

佛光中文書苑

活動時間：2022-05-14

阿根廷佛光中文書苑 2022年漢字文化節「美在中文」系列活動 -硬體字比賽、朗誦比賽

為持續推廣中華文化，培養學生中文聽、說、讀、寫能力，強化對中文正體字的學習，佛光中文書苑每年均舉辦各項競賽活動，以鼓勵學生學以致用。經過近兩年的隔離線上課程到部分開放，到今年三月學生們終於能全數返回學校上課，讓同學們更能落實中文的學習。

本學期配合漢字文化節「美在中文」系列活動，我們安排了硬體字比賽、朗誦比賽，引導同學們認識正體漢字，也能學習書寫、閱讀，並落實活用正體漢字於生活中。

五月份的硬體字比賽，為了讓同學更能感受到比賽的氛圍，書苑第一次將所有同學集中比賽，現場的氛圍十分緊張，每位同學都專注在一筆一畫，三十分鐘的比賽時間結束，大家才都鬆了一口氣。所有的比賽成

品，經過評審老師斟酌再三的審慎評選後，終於遴選出各班優秀的學生。

另外，在六月份，為了展現同學的學習成果，我們舉辦了朗誦比賽，為的是讓每位小朋友都有上臺的機會，大聲地朗誦出來。這次我們用分組的方式，並讓每位同學都能參與評分，雖然現場比賽氣氛有點緊張，有的同學有點怯場，但在老師的鼓勵和陪伴下，也順利完成了，同學們都表現得可圈可點。

快樂學習中文，一直是佛光中文書苑的辦學的宗旨與理念，透過這些比賽活動，更能實際驗收同學們的學習成果，看到同學們的認真練習及現場表現，老師們都備感安慰。感謝僑委會在本次漢字文化節「美在中文」系列活動--硬體字比賽及朗誦比賽活動挹注之經費，讓同學們在比賽後，得到精美的獎品鼓勵，當然也少不了各班老師的辛苦指導及家長們的用心配合，期待下學期的活動，大家能有更好、更優秀的表現。



2022年硬體字比賽現場 僑務秘書葉豐稷先生親臨指導

2026/2/1 上午 02:57:15

阿根廷佛光中文書苑 2022年漢字文化節「美在中文」系列活動 -硬體字比賽、朗誦比賽

#阿根廷佛光中文書苑 # 漢字文化節 # 美在中文 # 硬體字比賽 # 朗誦比賽

佛光中文書苑

活動時間：2022-05-14



喜捨班的學生朗誦中

2026/2/1 上午 02:57:15

阿根廷佛光中文書苑 2022年漢字文化節「美在中文」系列活動 -硬體字比賽、朗誦比賽

#阿根廷佛光中文書苑 # 漢字文化節 # 美在中文 # 硬體字比賽 # 朗誦比賽

佛光中文書苑

活動時間：2022-05-14



分組進行朗誦比賽

2026/2/1 上午 02:57:15

阿根廷佛光中文書苑 2022年漢字文化節「美在中文」系列活動 -硬體字比賽、朗誦比賽

#阿根廷佛光中文書苑 # 漢字文化節 # 美在中文 # 硬體字比賽 # 朗誦比賽

佛光中文書苑

活動時間：2022-05-14



雖然有點害羞 在老師的鼓勵與陪伴下完成朗誦



同學們全神貫注地參加硬體字比賽